
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN BABAKAN 01 

Kelas / Semester  : VI / 2 

Tema    : Kepemimpinan 

Sub Tema   : Meneladani tokoh/pemimpin dan belajar menjadi  

      pemimpin yang amanah. 

Pembelajaran  ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Siswa memahami definisi pemimpin dan definisi amanah 

b. Siswa dapat menyebutkan pemimpin yang ada dilingkungan rumah, 

sekolah, dan pemerintahan 

c. Siswa mengidentifikasi sifat-sifat pemimpin 

d. Siswa meneladani pemimpin terbaik yang memiliki sifat amanah 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Siswa memimpin doa untuk memulai pelajaran. 

b. Guru melakukan presensi kehadiran siswa. 

c. Guru memberi motivasi belajar, agar apa yang mereka pelajari bisa 

bermanfaat untuk masa depannya. 

d. Siswa dibuat kelompok-kelompok kecil, 3-5 siswa dalam satu kelompok.. 

e. Guru melakukan apersepsi dengan menanyakan kepada siswa, 

pertanyaan : Mengapa kita memiliki ketua kelas? Apa saja tugasnya? 

f. Lalu guru memberi tanggapan atas jawaban siswa 

g. Guru menanyakan arti dari pemimpin  

h. Siswa diberi kesempatan untuk menjawab 

i. Guru menanyakan siapa saja pemimpin di lingkungan rumah, sekolah,  

dan pemerintahan, siswa berdiskusi dan jawaban ditulis dalam kertas 

yang sudah disediakan. 

j. Siswa mempresentasikan hasil diskusi kelompok 

k. Guru menyimpulkan hasil diskusi 

l. Guru menjelaskan arti amanah 



m. Guru menceritakan kisah pemimpin terbaik dunia, yaitu Rasulluloh 

Muhammad SAW, utamanya saat masih kecil sehingga mendapat gelar Al 

Amin. 

n. Guru melakukan refleksi, dengan menanyakan apa saja yang sudah 

dipelajari? Adakah materi yang belum paham?  

o. Dan untuk mengungkapkan perasaan hari ini, siswa menempelkan 

gambar wajah (emoticon) pada papan refleksi. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Siswa menuliskan kembali kisah keteladanan Nabi Muhammad SAW saat 

beliau masih kecil, hingga mendapat gelar Al Amin. 

 


